



Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с врио начальника ОМВД России по Холмогорскому району подполковником полиции Олегом Кочуровым провели личный прием граждан в селе Емецк Холмогорского района.

На прием обратилось 9 человек.

Обращения касались вопросов несогласия с ходом и результатами расследования уголовного дела дознавателем ОНДиПР ГУ МЧС России, несогласия с судебными решениями по гражданскому делу.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1741212>